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РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
Олександрійського  професійного аграрного ліцею 

для підготовки кваліфікованих робітників  з числа осіб, які мають базову загальну середню освіту  
(з отриманням повної загальної середньої освіти) 

 з професій: код  5141      повна назва професії    Перукар (перукар-модельєр)      кваліфікація   перукар, перукар 2, 1 класу 
                     код  5141       повна назва професії   Манікюрник                                  кваліфікація   2 розряд (ІІ клас), 3 розряд (І клас) 

Ступінь навчання – другий 
Вид професійної підготовки – первинна професійна підготовка 
Форма навчання – денна  
Строк навчання – 3 роки 5 місяців   

Розділ І. ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Місяці Вересень Жовтень Листопад Грудень Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень 
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Умовні позначення: Теоретична підготовка - Т Виробнича практика – П Поетапна кваліфікаційна атестація – ПКА Державна кваліфікаційна атестація - ДКА 

 Виробниче навчання   -  В Канікули – К Державна підсумкова атестація - ДПА  
 

Розділ ІІ. ЗВЕДЕНІ ДАНІ ЗА КІЛЬКІСТЮ ГОДИН І ТИЖНІВ  

С
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Курси 

 
Теоретична 
підготовка 

Професійно-практична підготовка 
Державна 

підсумкова 
атестація 

Поетапна 
кваліфікаційна 

атестація 

Державна 
кваліфікаційна 

атестація 

Святкові дні 
 

Канікули 
Кількість 
навчальна 

тижнів 

Всього часу 
разом з 

канікулами 
та святами 

Виробниче  
навчання у 

навчальному 
закладі 

Виробниче  
навчання на 

виробництві чи у 
сфері послуг 

Виробнича   
практика на 

виробництві чи у 
сфері послуг 

Тиж. Год. Тиж. Год. Тиж. Год. Тиж. Год. Год. Год. Год. Тиж. Тиж. Тиж. Тиж. 

ІІ 

І 40 1211 29 198         1 11 40 52 
ІІ 32 977 35 174   8 273  7   1 11 40 52 
ІІІ 21 615 25 228   14 476 70 14  1 11 40 52 
ІV 8 107 13 240   8 266  7 7   21 21 

Всього 102 2910 102 840   30 1015 70 28 7 3 33 141 177 
 



Розділ ІІІ. ПЛАНОВИЙ РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 

Ступінь навчання Курс Код професії Назва професії (спеціальності) Кваліфікація (розряд, категорія) 

ІІ 

ІІ 5141 Перукар (перукар-модельєр) перукар 

IІІ 5141 Перукар (перукар-модельєр) перукар 2 клас 
ІV 5141 Перукар (перукар-модельєр) перукар 1 клас 

 5141 Манікюрник 2 розряд (ІІ клас) 
 5141 Манікюрник 3 розряд (І клас) 

 

 

Розділ ІV. ПОЯСНЕННЯ ДО ПЛАНУ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Робочий навчальний план (далі – РНП) розроблений на модульно-предметній основі відповідно до вимог СП(ПТ)О 5141.S.96.02 - 2017 (наказ Міністерства 
освіти і науки України від 27 грудня 2017 р. № 1691)   з професії «Перукар (перукар-модельєр)» ,  СП(ПТ)О 5141.ОО.93.02 – 2018( наказ  Міністерства освіти і 
науки України від 04 березня 2019 року № 297) з професії «Манікюрник» та відповідає Типовій базисній структурі навчальних планів для підготовки 
кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах (наказ Міністерства світи науки України від 13.10.2010 року № 947), Типовій освітній 
програмі закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (накази Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 406, № 408). 

РНП розрахований на навчання молоді на другому ступені навчання з отриманням повної загальної середньої освіти, яка мала при вступі базову загальну 
середню освіту, вік, установлений переліком професій, і не мала медичних протипоказань для навчання з цієї професії. РНП включає розподіл годин між 
предметами загальноосвітньої, загальнопрофесійної, професійно-теоретичної підготовки, виробничим навчанням і виробничою практикою в межах 
загальнопрофесійного блоку та професійних начальних модулів, визначених змістом СП(ПТ)О професійної кваліфікації перукаря та манікюрника. 

Загальноосвітня підготовка включає вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів. Вивчення загальноосвітніх предметів сплановано 
упродовж І-ІІІ курсів навчання із завершенням у другій декаді травня з метою забезпечення участі учнів у проведенні ДПА у формі ЗНО у передбачені 
нормативними документами терміни. Предмет «Захист Вітчизни» вивчається впродовж трьох років навчання для забезпечення неперервного військово-
патріотичного виховання молоді. Предмет «Фізична культура» спланований з розрахунку 3 години на тиждень під час теоретичного навчання. 

Максимальне тижневе навантаження учнів не більше 36 годин: при денному навантажені не більше 8 академічних годин теоретичного навчання і 6 
академічних годин виробничого навчання. Чергування теоретичного та виробничого навчання в РНП визначено, виходячи із вимог реалізації міжпредметних 
зв'язків та етапності навчання.  З метою приведення до нормативного терміну навчання 3,5 роки та максимального тижневого навантаження до встановлених норм 
у розділі V «План освітнього процесу», професійно-практична підготовка пункт 6 з професії  «Манікюрник»  збільшено виробниче  навчання на 30 годин, а саме у 
кваліфікації «Манікюрник» 2 розряду (ІІ клас) на модулі МНК-2.3 виробниче навчання збільшено на 6 годин; по кваліфікації «Манікюрник» 3 розряду (І клас) на 
модулі МНК-3.2- на 6 годин, а по модулю МНК-3.4 - 18 годин. Виробниче навчання здійснюється у навчальному закладі. Виробнича практики організовується на 
виробництві.  

РНП, при опануванні професій «Перукар (перукар-модельєр)» та «Манікюрник» передбачено послідовне оволодіння базовим (загальнопрофесійним) та 
професійними модулями відповідних рівнів кваліфікації. Поряд з цим, з метою досягнення більш оптимального тижневого навантаження, в плані освітнього 
процесу передбачено поєднання окремих навчальних модулів.  

Години виробничої практики з професій «Перукар (перукар-модельєр)» та «Манікюрник» об’єднані за кожною професійною кваліфікацією та  їх 
відпрацювання передбачено після оволодіння учнями професійними модулями за визначеним рівнем кваліфікації. 

Видами оцінювання навчальних досягнень учнів є: поточний і тематичний контроль, форми і методи яких визначають викладачі та майстри виробничого 
навчання; проміжний і вихідний контроль, форми і періодичність яких визначаються робочим навчальним планом. РНП, в рамках проміжного контролю, 
передбачено чотири поетапних кваліфікаційних атестації за кваліфікаціями перукаря, перукаря 2 та 1 класу і манікюрника 2 розряду (ІІ класу). 

Робочим навчальним планом передбачено проведення консультацій групових, індивідуальних та інших. Фонд часу для проведення консультацій до 
загального обсягу навчального часу не входить. Консультації проводяться за окремим графіком. 

Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу, відведеного на виробничу практику. Перелік кваліфікаційних пробних робіт розробляється 
навчальним закладом відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційних характеристик. 

Форма завершення навчання – державна кваліфікаційна атестація (пробна кваліфікаційна робота та захист дипломної роботи, або творчої, що її заміняє).   
  


